

# 七大神器燃爆开学季 你的校园生活被郑州移动承包了



时间过得飞快,大一新生陆续告别休闲的暑假生活,迎来充实的军训生涯。但是,没有了家里“飞一般”的网速,新学期的流量要怎么破?郑州移动早已为新生们做好了打算,从智能手机到视频流量,再从光纤宽带到智慧出行,面面俱到,样样俱全,全方位承包新生的出彩校园生活。  
李冬生



## 神器三:手机绿城通 时尚出行,手机也能刷公交乘地铁

新生来郑州,都需要一张绿城通卡,方便乘地铁坐公交。现在,方便很多,只要在选择校园任我用套餐时,办理一张移动手机绿城通卡就可以了。

郑州移动与郑州城市一卡通有限责任公司强强联合,推出了手机绿城通服务,只要换上手机绿城通卡,从此“手机、绿城通卡、钱包全能合体”,坐地铁九五折、坐公交车

八折。同时,手机绿城通的缴费、消费记录既可在中国移动手机钱包中的郑州绿城通应用内进行信息查询,也可在SIM卡应用或全球通应用中查询。

只是,大学新生需要注意的是,手机话费 and 绿城通费用为两个独立钱包,充值及消费没有任何关系,绿城通费用可到移动营业厅或绿城通服务网点进行充值,手机绿城通充值后单独计费。

## 神器四:校园畅玩流量包 10元15GB、15元30GB,手机看视频嗨起来

对于喜欢追剧或者玩直播的大学生,套餐内的大流量可能还是不够用,那么有没有专属的流量呢?

答案当然是有。郑州移动推出校园畅玩流量包,腾讯视频、优酷视频、爱奇艺、PPTV视频、咪咕视频和咪咕直播六款APP定向流量一次搞定,限河南省内使用,10元即可畅享15GB视频流量,15元可畅享30GB视频流量。

如果预存60元,还可享受3个月的

15元30GB校园畅玩流量包及3个月的爱奇艺VIP会员,一举两得。

据介绍,校园畅玩流量包的订购、变更、退订均立即生效,订购成功后套餐费用按天按量收取;校园畅玩流量包所含的流量当月清零、不能分享、不能转赠。

还要再一次提醒学生,校园畅玩包为定向流量包,可使用的APP有腾讯视频、优酷、爱奇艺、PPTV、咪咕视频、咪咕直播,爱奇艺会员账号即为手机号。



## 神器五:智能手机 购买移动4G+手机,送360GB校园视频流量

针对在开学前没有购买智能手机的新生,郑州移动也做了一番准备,此时入手无疑是最划算的。

郑州移动为新生准备了当下技术先进、时尚潮流的移动4G+手机,涵盖华为、OPPO、vivo等手机品牌,价格从几百元到上千元不等,可满足新生的不同使用需求。同时,移动4G+手机还具备多重优势,郑州移动市场部的相关负责人介绍说:“4G+手机语音更清晰、接入速度更快、网络峰值更高,还将语音通话和4G上网同时

进行变为现实,让游戏不掉线,下载不断网。”

今年开学季,郑州移动4G+手机相比以往优惠力度更大。我们了解到,新生购买4G+手机,选择移动校园套餐,可获得360GB校园畅享流量,即每月30GB校园视频流量,连续12个月。此外,新生如果购买NFC手机,还可获赠6GB省内流量,有效期3个月。

需要提醒新生们的是,要想真正获得这些实惠,在合约期,机卡必须配合使用,否则次月赠送资源就会失效。

## 神器六:存费送券 老客户专享福利,存100元得80元电子券

看了这么多校园新用户的优惠活动,再来看看校园老用户可以得到什么好礼。

郑州移动专门为校园老用户推出“预存话费即送电子券”活动,预存50元话费,赠送40元电子券;预存100元,赠送80元电子券。只是办理该活动后,在合约期内,手机套餐不能高转低。

预存50元话费,合约期为6个月,包

含20元自由话费和连续6个月每月5元的分摊话费;预存100元话费,合约期为8个月,包含20元自由话费和连续8个月每月10元的分摊话费。

也许有的学生会疑问,电子券该怎么使用呢?郑州移动的电子券可进入和中国移动合作的商城进行购物,如:京东、当当网、凡客等,购物时使用电子券抵销部分金额。

## 神器七:专属权益 使用移动任意卡品,6张摩拜骑行券免费用

除了套餐、流量、宽带、手机等一系列的优惠外,郑州移动还给郑州的大学生新生准备了一份专属权益。

购买使用移动任意卡品,即赠送6张摩拜单车骑行券。下载“摩拜单车”APP,使用该手机号码注册,即可免费骑行,帮助新生快速熟悉校园,拥有智慧

出行新方式。此外,办理移动任一现场活动,还可获得克穷专车校园专属50元出行大礼包;办理现场活动,也可享熙地港、新建文奥斯卡影城一元观影专属特惠,让新生的大学生活有一个精彩的开始。

## 神器一:校园套餐 40GB大流量,开启出彩校园生活

每年开学季,郑州移动都会为新生推出超值巨惠的校园套餐,今年也不例外。

据悉,移动今年的校园套餐名为任我用套餐,根据大学生生活习惯和节奏专门定制,将国内流量、省内流量和校园区域流量融合打包,搭配超长语音通话,并辅以WLAN免费时长,让新生不再担心语音和流量不足的问题。

38元校园任我用套餐,包含15GB流量、420分钟通话和240小时校园WLAN。具体来说,该套餐包含120分钟国内通话和500MB国内流量,可享受“校园任我用升舱计划”促销优惠,每月可免费获赠2.5GB省内流量和12GB校园区域流量。同时,2017年新生入网还

可连续6个月,每月获赠300分钟本地主叫国内通话。

58元校园任我用套餐,包含40GB流量、800分钟通话和720小时校园WLAN。具体来说,该套餐包含300分钟国内通话和1GB国内流量,可享受“校园任我用升舱计划”促销优惠,每月可免费获赠5GB省内流量和34GB校园区域流量。同时,2017年新生入网还可连续6个月,每月获赠500分钟本地主叫国内通话。

新生可按照自己的需求选择套餐,只是需要提醒大家的是,校园区域流量只能在大学校园范围内使用,如果超出校园范围,就会使用套餐内的省内流量或国内流量。

## 神器二:移动宽带 使用38元及以上校园套餐,50M宽带免费用

校园任我用套餐让新生的“手机生活”变得丰富多彩,但这远远满足不了新生的需求,一条稳定、快速的宽带依然是必须装备。郑州移动深谙此道,早早地为新生做了打算。

“今年的优惠力度非常大,只要学生使用我们的校园任我用套餐,就可以免费使用一条移动光宽带。”郑州移动市场部

相关负责人介绍说,使用38元及以上校园任我用套餐,就可以免费使用移动50M光宽带。

当然,新生还需要了解的是,看自己的学校是否铺设了移动宽带光缆,因为只有学校有移动光缆,才能享受免费的50M光宽带。据了解,郑州移动宽带已基本覆盖郑州高校,已经进驻郑州80%左右的高校。